

2 ИЮЛ 1964

Каирский кукольный

ЖУРНАЛ «Аль Тарик» сообщает о том, что в Каире открылся еще один театр — Каирский театр кукол.

В день радостного события в театре состоялся вечер, посвященный пятилетию со дня рождения «кукольного искусства» в ОАР. Были показаны сцены из многих спектаклей, поставленных куколь-

никами самых различных техник.

Зрители увидели и театр марионеток, и театр теней, и мягких кукол, и кукол, управляемых палочками.

В программе была показана постановка «Победитель чертей» — по мотивам русских народных сказок. Перевод этого произведения принадлежит перу Салаха Джахина. Музыка к спектаклю написана Сейдом Макави. Режиссировал постановку советский кукольник Виктор Афанасьев.